

ПОЧТИ ПОЛМИЛЛИОНА ЮГОРЧАН УЧАСТВОВАЛИ В ВИКТОРИНЕ «ЮГРЕ – 900»

18 марта югорчане приняли участие в грандиозном мероприятии – сдаче анкет с ответами на вопросы краеведческой Викторины. Свой интерес к истории родного края подтвердила третья жителей округа, – по предварительным данным, всего было зарегистрировано более 452 тысяч заявок.

ЖИТЕЛИ ЮГРЫ СТАЛИ СВИДЕТЕЛЯМИ САМОГО МАСШТАБНОГО СОБЫТИЯ В РЕГИОНЕ

«Мы считаем, что наша Викторина «Югра-900!» стала историческим событием. Это первое грандиозное событие юбилейного года. Нам поверили почти полмиллиона югорчан, которые потратили свое время на то, чтобы почтить историю, найти ответы на вопросы, прийти на пункт приема анкет. Этот день стал двойным праздником для людей, когда они выполнили свой гражданский долг и параллельно сдавали анкеты», – от-

метила руководитель рабочей группы мероприятия, директор «Центра «Открытый регион» Оксана Макеева.

«В России ничего подобного по масштабу не было. Мы разработали целую технологию, выработали систему. Проделана огромная работа команды людей. В организации пунктов приема анкет приняли участие около трех тысяч человек по всему округу. И сегодня они продолжают работу, без сна и отдыха,

– поделилась Оксана Макеева. – Наша задача как организаторов усложнялась отсутствием правил и специальных регламентов. Нам пришлось создавать саму методику проведения беспрецедентной историко-просветительской акции. В работе приняли участие люди разных профессий: журналисты, «айтишники», общественники, историки, финансисты, юристы, представители органов власти и многие другие. В этом проек-



те нам удалось объединить усилия множества людей. Главная задача – чтобы как можно больше людей узнали про грандиозный юбилей Югры, пополнили багаж знаний и проявили интерес к истории – выполнена».

СВЫШЕ 11 ТЫСЯЧ ПЫТЬЯХЦЕВ СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ ВИКТОРИНЫ

Активными участниками самой массовой в истории округа краеведческой викторины стали и жители Пыть-Яха. 11 тысяч 112 анкет было зарегистрировано 18 марта. В некоторых пунктах приема выстраивались очереди. Многие принесли самостоятельно распечатанные бланки, кто-то заполнял их тут же. Урны были заполнены анкетами до верха.

Можно с уверенностью сказать, что тысячи пытьяхцев теперь знают, где находится «Сибирская Троя», кто такой Фарман Салманов и какой император ступал на землю югорскую в 19 веке. Помимо бланков с вопросами горожанам раздавали и исторические хроники, в которых можно было найти ответы на вопросы.

Участвовали в викторине целыми семьями. Так, в многодетной семье Шакуровых ответы на вопросы искали

трое детей шести, восьми и 14-ти лет. А утром 18 марта с нетерпением пошли отдавать ответы.

– Мы искали ответы всей семьей. Конечно, детям предложили для начала самостоятельно все прочесть, найти ответы. А потом уже сравнивали, чтобы не было ошибок. Безусловно, такие викторины

важны, особенно для подрастающего поколения. Ведь они узнают столько важных исторических сведений о родном крае. Да и взрослые тоже освежили свои знания, узнали что-то новое. А еще это сплочивает. Нечасто нам получается всем вместе участвовать в одном деле, – рассказала мама семейства Юлия.



НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

После проверки анкет на правильность ответов 22 марта на портале «Открытый регион - Югра» будут опубликованы имена (номера) победителей, правильно ответивших на все 10 вопросов. Каждый из победителей может направить запрос в «Центр «Открытый регион» и по электронной почте получить диплом.

Также 22 марта на сайте туоренугра.ru будет размещено расписание онлайн трансляций процедуры определения обладателей ценных призов и список подарков по каждому муниципалитету.

24 марта в Ханты-Мансийске соберутся представители всех муниципальных оргкомитетов, а это более 200 общественников, представителей 35 организаций, советов. Из их числа сформируются комиссии, которые будут наблюдать за процедурой определения счастливых обладателей ценных подарков.

Талоны с номерами победителей, которые соответствуют номерам, занесенным в именную визитку участников, поместят в большую емкость, из которой ребенок будет доставать счастливые билеты.

Так определится судьба 31 квартиры, 32 автомобилей, 30 путевок на курорты и тысяч других подарков для знатоков югорской истории, ставших участниками финального этапа.

О результатах викторины наша газета сообщит дополнительно.



■ ОБСУЖДАЕМ ВМЕСТЕ

ПРИОРИТЕТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА – В РУКАХ ГОРОЖАН

Жителям Пыть-Яха предстоит принять важное решение: какая городская территория будет благоустроена в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».



Напомним, что по результатам состоявшейся в феврале процедуры сбора заявок по благоустройству общественных мест от жителей нашего города поступило всего 179 предложений.

Наибольшее количество среди них – а именно 60 – касательно благоустройства аллеи имени Сергея Есенина в 3 микрорайоне.

На втором месте по количеству заявок – парк «Сказка» в 1 мкр. – 25 голосов. На третьем месте – благоустройство аллеи «Ветеранов» в 5-ом (18 заявок).

Какая из этих территорий обретет новый облик в 2018 году, – решать нам всем вместе.

Для этого необходимо прийти с паспортом 23 марта в один из пунктов голосования с 7:00 до 20:00 часов и сделать свой выбор. Пункты голосования будут работать

во всех детских садах Пыть-Яха, в здании ДШИ, библиотеки-музея и в аквапарке «Дельфин».

ДАВАЙТЕ СДЕЛАЕМ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР ВМЕСТЕ!

